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YBaxaemnbii AHfpent! [IpudrnHON YCKOPEHHOTO CEMSN3BEPKEHUS IBISETCA YMEHbIIeHNEe I10pora
BO30yIMMOCTH OPTracTUYeCKOro LeHTpa. A TPUYMHON CTEPTOTO Opra3Ma - aTOHUS U 3USHUE YCTHEB
CeMsIBEIOPACHIBAIOIIMX TPOTOKOB, B PE3Yy/IbTaTe YeT0 YMEHBIIAETCS CHUJla HCTEUEHUS CTPYHU CIIEPMHI,
pas3mpaxarliel pelenTopsl OpracTUYeCKuX OMyIeHnH (KOTOphle PaClIoIaraloTCs Ha IOBEPXHOCTI
cemeHHOro 6yropka). He B Moux nmpaBujiax KOMMEHTHPOBATD JleueHne, Ha3HaUeHHOe APYTUM
IOKTOPOM, 3TO OBIJIO OBl HEKOJIJIETHaIbHO ¥ HeaTU4HO. [lyMato, Bam Heo6XonuMo HalnaguTh
OOBEPUTEIbHEIE OTHOIIEHWS CO CBOUM JiedallluM BpadoM. 300POBhE - Ipexae Bcero Baiie, u Bl
[OJIXKHEL JIEYUTHCS Y TOTO JOKTOpPa, KOTOpoMy fJoBepsieTe, 3To 50% ycmexa.



